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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

Тақырыпты оқиды, түсінеді, тақырыптыңң мазмұнын ашу арқылы топпен жұмыс істеуге
пайдаланады    

Сабақтың мақсаты: Тақырыпты оқиды, түсінеді, тақырыптыңң мазмұнын ашу арқылы топпен жұмыс істеуге
пайдаланады    

Тілдік мақсаттар: Тақырыпты оқиды, түсінеді, тақырыптыңң мазмұнын ашу арқылы топпен жұмыс істеуге
пайдаланады    

Күтілетін нәтиже: Өз ойларын түйіндей білуге үйренеді, тапсырмаларды орындау арқылы негізгі ойларын ықшамды
түрде жеткізе білу дағдылары қалыптасады, тілдік қорлары дамыйды

Бағалау критерийлері:

Құндылықтарды
дарыту:

Өзін-өзі бағалау (2 мин) Бағдарша, бағалау парақшалары  

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

АКТ”, “Оқыту мен оқудағы жаңа тәсілдер”, “Оқыту үшін бағалау және оқуды бағалау”, “Сыни
тұрғыдан ойлауға үйрету”, “Оқытуды басқару және көшбасшылық”.    

Пәнаралық байланыс: АКТ”, “Оқыту мен оқудағы жаңа тәсілдер”, “Оқыту үшін бағалау және оқуды бағалау”, “Сыни
тұрғыдан ойлауға үйрету”, “Оқытуды басқару және көшбасшылық”.    

Бастапқы білім: Оқушыларды сапқа тұрғызып, 1-4 дейін санау арқылы топқа бөлу Алтын ереже құру қажеттігі
туралы айту. Әр топқа бағалау парағын таратып беру. Фигуралармен бағалау әдісімен бағалау үшін
фигуралар таратып беру «Сандарды бейнеле» ойыны арқылы психологиялық ахуалды жақсарту  

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(22.01.2020)

Оқушыларды сапқа тұрғызып, 1-4 дейін санау арқылы топқа бөлу Алтын
ереже құру қажеттігі туралы айту. Әр топқа бағалау парағын таратып
беру. Фигуралармен бағалау әдісімен бағалау үшін фигуралар таратып
беру «Сандарды бейнеле» ойыны арқылы психологиялық ахуалды
жақсарту  

Сабақтың ортасы
(22.01.2020)

«Инсерт » әдісін пайдалану арқылы өткен тақырыпты қайталау және жаңа
сабақтың тақырыбын ашу

Сабақтың соңы
(22.01.2020)

Стикерлерді толтыру ББҮ кестесі  

Рефлексия
(22.01.2020)

Стикерлерді толтыру ББҮ кестесі  


